
Nesebična pomoć Paga prijateljima u nevolji 

U jesen 2011. godine, slikovnice o ribici Solinarki i ptičici Kulik, povezale 

su vrtić Petrinjčicu i spisateljicu Ljiljanu Festini s Paga. Suradnja sa 

spisateljicom koja je započela u sklopu projekta „Kako nastaje sol?“, 

nastavila se kroz projekt „Ljekovito bilje“, te se pretvorila u neraskidivo 

prijateljstvo. Dvije generacije djece okupljene pod nazivima „Medvjedići“ i“ 

Loptice“, zajedno sa svojim roditeljima i odgojiteljicama Anabelom Kunert, 

Majom Latin te pedagoginjom Višnjom Vukša, boravili su na edukativnim 

izletima na otoku Pagu. Svaki puta u Pagu su ih dočekali i primili kao 

važne goste i u Gradskom poglavarstvu. Tada su ostvarili i prijateljstva s 

tamošnjim vrtićem Paški mališani i dječjim zborom „Vijolice“.  

 

 

Skupina Medvjedići u dvorištu vrtića Paški mališani, lipanj 2012.godine 

 



 

Skupina Loptice u Pagu 2016. Godine 

I baš kao što se u slikovnicama Solinarka i Kulik, zajedno druže, tako su 

se Petrinja i Pag povezali nesvakidašnjim prijateljstvom. Autorica 

slikovnica u nekoliko navrata posjetila je vrtić Petrinjčicu i organizirala 

radionice/pričaonice za  svu djecu vrtića. Dječji zbor Vijolice i voditeljica 

Sanja Dobrijević boravili su u trodnevnom posjetu Petrinjiu listopadu 

2013. godine.  

 

Dječji zbor Vijolice na pozornici velike dvorane  
Hrvatskog doma, listopad 2013. 



Djelatnici vrtića „Petrinjčica“, prilikom sindikalnog  izleta u rujnu 2018. 

godine, posjetili su Dječji vrtić „Paški mališani“, gdje su se družili s 

djelatnicima i ravnateljicom Ljubicom Fabijanić. 

 

U zbornici Dječjeg vrtića Paški mališani, rujan 2018. godine 

 

A kako se prijatelji ne poznaju samo u dobru, nego i u nevolji,  grad Pag 

odmah je priskočio u pomoć nakon što je naš grad zadesio razorni potres. 

Odmah nakon potresa, uslijedili su zabrinuti pozivi spisateljice Ljiljane 

Festini, voditeljice zbora Sanje Dobrijević, ravnateljice vrtića Paški 

mališani, kako bi doznali kako su djeca i djelatnici vrtića. Ravnateljica 

Ljubica Fabijanić obavijestila nas je kako gradonačelnik Paga Ante 

Fabijanić ima namjeru doći u Petrinju. U srijedu, 30. prosinca, zajedno sa 

svojim zamjenikom, stigao je u Petrinju. Susreli su se s gradonačelnikom 

Petrinje i ravnateljicom našeg vrtića, Natašom Vidović.  Za obnovu dječjeg 

vrtića stradalog u potresu na žiro-račun grada uplatili su 100.000 kuna.  



 

Gradonačelnik Paga Ante Fabijanić u Petrinji, 30. prosinac 2020. 

 

Ova velikodušna gesta naših prijatelja iz Paga jedan je tračak nade da će 

svim našim vrtićima ubrzo trčkarati vesela djeca i odzvanjati njihov 

smijeh. Od srca smo zahvalni donatorima s Paga, kao i svim ostalim 

divnim, humanim, motiviranim i hrabrim ljudima koji su na bilo koji način 

pomogli našoj najdražoj PETRINJI – malom gradu velikog srca. 

 

 

 


